



МІНІСТЕРСТВО ОБОРОНИ  
УКРАЇНИ  
ГЕНЕРАЛЬНЕ  
УПРАВЛІННЯ ПЕРСОНАЛУ  
ГЕНЕРАЛЬНОГО ШТАБУ  
ЗБРОЙНИХ СИЛ УКРАЇНИ

К. С. П. 32800-012

«16» вересня 2022 р.  
№ 221/5150

03168, м. Київ, 168, Повітрофлотський пр-т, 6

Кононову Ростиславу  
foi+request-103922-  
d2ceaf7f@dostup.pravda.com.ua

Шановний пане Ростиславе!

В Головному управлінні персоналу Генерального штабу Збройних Сил України, у межах компетенції, розглянуто Ваше звернення щодо надання дозволу на перетин державного кордону здобувачам освіти, що навчаються у закладах освіти за кордоном.

За результатами розгляду повідомляємо наступне.

Вимогами підпунктів 4, 6 пункту 4 Положення про Адміністрацію Державної прикордонної служби України, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 16.10. 2014 № 533 визначено, що питання організації здійснення пропуску через державний кордон осіб, транспортних засобів і вантажів, а також прийняття рішення щодо надання дозволу на перетинання особами державного кордону у спрощеному порядку належить до повноважень Адміністрації Державної прикордонної служби України.

Правила перетинання державного кордону громадянами України затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 27.05.1995 № 57 (зі змінами) (далі - Правила).

Відповідно до пункту 10 Правил пропуск громадян через державний кордон здійснюється уповноваженими службовими особами підрозділу охорони державного кордону.

Вимогами пункту 2-6 Правил перетинання державного кордону громадянами України, затверджених Постановою Кабінету Міністрів України від 27.01.1995 № 57 (зі змінами) визначено, що у разі введення на території України надзвичайного або воєнного стану право на перетин державного кордону, крім осіб, зазначених у пунктах 2-1 та 2-2 цих Правил, також мають інші військовозобов'язані особи, які не підлягають призову на військову службу під час мобілізації. Ця норма не поширюється на осіб, визначених в абзацах 2 – 8 частини 3 статті 23 Закону України “Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію”, тобто на здобувачів фахової передвищої та вищої освіти, асистентів-стажистів, аспірантів та докторантів, які навчаються за денною або дуальною формами здобуття освіти.

З метою розгляду уповноваженими органами питання щодо можливості перетинання державного кордону здобувачами освіти, які навчаються у закладах освіти за кордоном та на час оголошення загальної мобілізації перебували на території України, Державну прикордонну службу України листами від 24.03.2022 № 300/1/С/962 та від 03.04.2022 № 300/1/С/1079 було

поінформовано щодо оформлення зазначеній категорії призовників і військовозобов'язаних військово-облікових документів та надання ним довідок територіальних центрів комплектування та соціальної підтримки стосовно відсутності заперечень щодо виїзду з України у встановленому порядку для продовження навчання.

Інші питання порушені у Вашому зверненні не відносяться до компетенції Міністерства оборони України.

З повагою

Заступник начальника Головного управління персоналу  
Генерального штабу Збройних Сил України  
полковник



Олег ХРИСТЕНКО